
Adresát:

Naše č. j.: TSK/Zde/014/2025

Dne: 19.2.2025

0d pověd' na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve

znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené datovou schránkou dne 6.2.2025,

zasíláme informace obdržené od oddělení dopravního značení Technické správy komunikací hl. m. Prahy,

a.s. (dále jen „TSK“).

K požadavku:

. .poskytnutí informací z pasportu dopravního značení HMP. Konkrétně žádám o poskytnutí zákresů

dopravního značení (s detailním vyznačením dopravního značení – pokud možno včetně kót apod.) v těchto

lokalitách:

1. křižovatka ulic Družstevní ochoz a K ochozu, Praha 4

2. křižovatka ulic Soudni a Na Jezerce, Praha 4

Dále bych vás rád požádal o poskytnutí informací pro osm nejvytíženějších železničních stanicích v Praze:

1. informace o obratu cestujících za roky 2023 a 2024, včetně celkového počtu cestujících za rok a počtu

cestujících za průměrný pracovní den

2. informace o počtu výchozích, končících a zasta vujícich osobních vlaků za roky 2023 a 2024“

Sdělujeme:

K první části žádosti v příloze zasíláme výřez z pasportu TSK-DZ, který zahrnuje značení na obou

požadovaných křižovatkách. Požadované kóty nemá TSK k dispozici a nemá povinnostjimi disponovat dle

platné právní úpravy ani smluvních vztahů.

K druhé části žádosti sdělujeme, že TSK je správcem nemovitého majetku ve vlastnictví Hlavního města

Prahy. Tento majetek tvoří silnice II. a III. třídy, místní a vybrané účelové komunikace na území hlavního

města Prahy. Vámi požadované informace týkající se železniční dopravy nespadají do působnosti TSK.
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S pozdravem

vedoucí oddělení právního a corporate governance

Příloha:

- Výřez pasportu - Na Jezerce, Soudní, Družstevní

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále Jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře

dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém Jednání řídit zásadami Etického kodexu

společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který JE nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob

jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za

TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové Jednání považováno za jednani v rámci nebo zájmu TSK.
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